
 
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0500/2015 der SPD-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Altstadt betreffend 
Freiraum-planerischer Wettbewerb Bahnhofstr./Münsterplatz/Schillerstr. (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. In den Ausschreibungsunterlagen wurde unter Punkt 3.4 angekündigt, dass 16 Büros an 

dem Wettbewerb teilnehmen sollen. Wieviel Büros haben sich gemeldet, wieviel wurden 
angenommen und wieviel haben die Unterlagen angefordert? 

 
 Am Wettbewerb nehmen insgesamt 16 Büros teil, von denen vier vorab eingeladen wur-

den. 12 weitere Teilnehmer wurden im Rahmen eines EU-weiten Bewerbungsverfahrens 
aus insgesamt 71 Bewerbern durch ein Auswahlgremium bestimmt.  

 
2. Unter Pt. 3.10 werden die vorläufigen Fristen und Termine für den Wettbewerb genannt. 

Danach wäre in dieser Woche (11. KW) das Rückfragenkolloquium und die Ortsbesichti-
gung vorgesehen. Hat sich diese Zeitplanung umsetzen lassen? 

 
3. Falls es eine Änderung im Zeitablauf gegeben hat oder zu erwarten ist: Wie sieht die neue 

Zeitplanung aus? 
 
 Die in der Wettbewerbsausschreibung genannten Fristen und Termine werden eingehalten. 
 
Mainz, 19.03.2015 
 
gez. Marianne Grosse 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 


